
Giải bài 13 trang 71 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bải:

Hai người quét sân, cả hai người quyét sân hết một giờ hao mươi phút trong khi nếu chỉ quét một mình thì người thứ nhất quét nhiều hơn hai giờ so với người thứ hai. Hỏi mỗi em quét sân một mình thì mất bao lâu?

Đáp án:
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Goi z gitr 4 thai gian quét mot minh hét san cia ngudi thir nhét

Trong khi néu chi quét mot minh thi nguai thix nhét quét nhidu hon 2 gio so v6i ngudi thir hai nén
thoi gian quét mot minh ca ngudi thir hai 1a z-2. Didukign z > 2

Tacs: 2.4+
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=4 (théaman)
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Vay thoi gian d& quét mot minh xong san cia 2 ngudi theo thir ty & 4 gior va 2 gior.
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